

В СПОРЕ РОЖДАЕТСЯ ИСТИНА



средства (4,3 млн. руб.) использовались на проведение организационных мероприятий, заработную плату работников лагерей, организацию работы консультационного пункта и др.

Ведущий специалист управления образования Наталья Фурман в своем докладе отметила, что в 2014 году сохранилась сеть учреждений, занимающихся организацией отдыха детей, расширилась география отдыха покачевских ребятинек, повысилось качество подготовки кадров, появилась возможность организации дополнительных рабочих мест для подростков и организации отдыха детей в период осенних и весенних каникул. Всего за 2014 год различными видами отдыха и оздоровления был охвачен 1491 ребенок. В лагерях с дневным пребыванием отдохнуло 1188 детей.

Депутаты утвердили отчет и отметили тот факт, что на 2015 год показатели по программе «Организация отдыха детей города Покачи в каникулярное время» сохранятся в пределах предыдущего года.

Остановки – поворот для размышлений



Гаражи, вы чьи?

Второй год подряд депутаты пытаются понять, когда же будет исполнено судебное решение в отношении освобождения муниципальных земель, ранее арендемых гаражным кооперативом «ПаритетЪ». По решению суда все гаражи владельцами должны быть убраны. Однако, имея задолженность по уплате арендной платы, руководство кооператива ушло в от-



ставку. Создавать другой кооператив теперь не позволяет закон, вступивший в силу с 1 марта 2015 года. Выделение земель под каждый гараж возможно только через суд.

К решению данного вопроса депутаты подключили прокуратуру и ОМВД. Необходимо выяснить, кто же владельцы гаражных строений и готовы ли они приложить усилия, в том числе материальные, чтобы узаконить свою собственность. Или КУМИ все же придется «брать свои земли силой»? Вопрос остается открытым. Но однозначно решать его нужно с учетом интересов горожан.

Что будет вместо поста ГАИ?



Этот вопрос был поднят депутатом Сергеем Шишким. Дело в том, что данный участок земли вместе со зданием был продан администрацией под строительство придорожного кафе-

кемпинга. Однако, если верить слухам, собственник хочет оборудовать на этом месте передвижную газовую автозаправочную станцию, что, по мнению депутата, может повлиять на безопасность трассы.

Анализируя данную ситуацию, начальник управления архитектуры и градостроительства Екатерина Мясникова пояснила, что, в соответствии с действующими

Правилами землепользования и застройки города, строительство автозаправочной станции на этом участке возможно только после получения собственником разрешения на изменение вида использования. Для его получения ему необходимо

будет обратиться с заявлением в градостроительную комиссию города и пройти

ства Антонина Салькова доложила присутствующим о том, что в городе создан Общественный совет по вопросам ЖКХ, в состав которого входят 17 человек - представители администрации, некоммерческих организаций и средств массовой информации. Вся информация о деятельности совета размещена на официальном сайте администрации города и доступна любому жителю.

Члены Совета осуществляют личный прием граждан, принимают участие в разработке Стратегии развития жилищно-коммунального комплекса Югры, в городских совещаниях по управлению многоквартирными домами и обеспечению реализации программы капитального ремонта, в общих собраниях собственников жилья, которые в настоящее время проводятся на территории города при очень малой активности граждан.

Прокурор города Рафаэль Ковалев отметил, что инициативные граждане уже обратились в прокуратуру с просьбой принять участие в данных со-



процедуру публичных слушаний. Окончательное решение на основании протокола публичных слушаний принимает глава города.

Сегодня от собственника никаких заявлений не поступало, поэтому пока волноваться не о чем. Хотя, как заметили специалисты, при продаже участка нужно было учесть его месторасположение и степень аварийности. Ведь когда-то здесь планировали сделать «кольцо». Теперь этим мечтам не суждено сбыться.

О деятельности Общественного совета по ЖКХ

Начальник управления жилищно-коммунального хозяйст-

ва брянца. Он подчеркнул необходимость консолидации усилий всех заинтересованных структур и подтвердил участие представителей прокуратуры.

Депутаты предложили сотрудникам управления жилищно-коммунального хозяйства и управляющей компании выступить перед руководителями предприятий и учреждений города с целью привлечения руководителей и трудовых коллективов к получению достоверной информации жителями города в сфере ЖКХ.

Заседание Думы вызвало немало споров как за депутатским столом, так и в зале. За каждым решением стоит судьба человека, и народному избраннику нельзя ошибиться. Безусловно, каждый вправе иметь собственное мнение и вправе его высказать. Именно многообразие мнений позволяет найти верное решение. В споре рождается истина.